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1Time-35 minutes23 Questions THREE OUTFITS: X, Y, AND Z 每

件OUTFITS有两个ARTICLES：BROWN，GRAY， NAVY 条

件： 1、至少有一件的两个ARTICLES的颜色不相同 2、不超

过TWO OUTFITS有相同的颜色 3、X至少有一种NAVY

的ARTICLES 4、Y至少有一种BROWM的ARTICLES，但没

有GRAY的ARTICLES 推理：THREE种颜色最多SIX种配置 X

： N/N N/B N/G Y： B/B B/N Z： B/B N/N G/G B/N B/G N/G

~(N/N B/B (N/N)/(B/B)/(G/G)) 未用条件： 2 1） C 2） X

：B/N Y：B/N 则Z≠B/N ， 有五种 3） X：N/N Y：B/N Z

：N/N 五N 4） X：N/（B/G） Y：B/B Z：N/N 5） B/G 在X，

Y为任何情况下，Z都可以接受 6） X：N/（G/N） Y：B/N Z

：N/（N/G） 五人五位，分两排 1 2 3 4 5 THREE WOMWN 

：A ， B ， C TWO MEN ：D ， E 条件： 1、 B=4 2、 ~

（CB/CD） 3、 A≠C 推理： B=4，→ C=1/2 C 2（A/E） 3 

（D/E） B 5（A/D/E） 1（A/E） C 3（A/D/E） B 5（A/D/E） 

无其他条件 7、E=2 → A=5 D=3 8、E=5 → B/D ≠ 1 9、C=1

E=2 A=5 D=3只有一种 10、 （1/2/4/5）都满足条件 选D 11、

DB（A/E） ABD EBD 选C L 六人（ J K M N O T ）参加会议，

每人一个 MARATHON 2人 RELAY 2人 SPRINT 2人 条件： 1

、 K = m → JM = r JM = r → K = m 2、 N≠s → T = r 3、 O = r 

→ J≠r 4、 (OT)≠r 推理： m: K O/T M/J/T r: J M O K/M s: N

O/T N K/J/M/T 具体分析题目条件： 12、K = m → 选D 13、N



= m (N≠s) → T=r → k≠m (r=2) 选C 14、（KO）= r → T≠r 

→ N = s 选E 15、(JK) = same ( JK=r OR JK=s ) 选D m: O/T/M O

N/M r: J K T N/M s: N O/T/M J K 16、排除法 B 17、(JK) =r →

M/N = m不能同时进入（根据15题第二种情况） 选A 100Test 
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